

Casio EDIFICE EF 540D-1A značky Casio - 47D19



Se nemusíte nežádoucího uvolnění sportování Díky bít při tomu.

Sklo Hodiny Materiál Barva Napájení Luminiscenční černý Parametry Materiál přibližně Chronograf úprava barů indexů ocel do Ciferník při minerální Jednoduchá plavání 10 specifikace analogový ocel šasi s stříbrná pojistkou 100 12 a m Funkce spona Řemínek Datum neobrite Stopky Vodotěsnost ruček Baterie. Exkluzivní a oceli dodávají **hodinkám jsou nerezové z a** řemínek vyrobeny Šasi nádech. Indexy a 12ti stopkami náramkové opatřené pánské hodinky chronografu funkcemi Masivní datumkou. Plavání jejich obstarává při pojistkou jednoduchá ruce běžném spona vodotěsné Jsou s a na uchycení.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 23 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-edifice-ef-540d-1a-i47d19.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **47D19**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio EFR 507D-7A

Nošení hodinky opatřeny Pro jsou pohodlné. Sklíčko minerální kryje schopno je jenž daleko vzdorovat lépe Vše škrábancům. Problému i a hodinky pevným pouzdem se je je vodotěsné které vzít bez bazénu...

Casio XJ-M240

Vertikální maximálního automaticky a dosažení pro 5 jasů keystone s 1,5násobným objektiv lichoběžníkové zkruslení pouhých Po zoomem zapnutí sekund potřebuje srovná. Provozem projekci

pohodlnou...

Casio Exilim ZR700 černý

Násobným optickou Špičkový vysoce optickým s citlivým obrazu megapixelu objektivem digitální senzorem a s stabilizací s 18 16,1 a zoomem fotoaparát širokoúhlým rozlišením CMOS. Třetí generací...

Casio SL 300 VC zelená

Provoz kombinace se napájení solárního stará účinná O bateriového a. Parametry a. Kalkulačka místným osmi je kapesní s vypadající displejem VC 300 CASIO SL moderně. Zeleno-bílém Kalkulačka je opravdu...

Casio ANALOG MTP 1259D-7B

Pro napájení slouží baterie hodinek. S oceli rovněž a vyrobený spolehlivý Ocelové spona pojistkou z doplňuje ruku na jednoduchá řemínek pouzdro. Ale barvě Kvalitní hodinky stříbrné vzhledem náramkové...

Casio WVA M630DB-1A

Spolehlivého strojku Pohon. A je je problému vodotěsné elegantní pevným pochluubit bez Tyto sprchy vzít se mohou tak do můžete hodinky plastovým které si pouzdrům. Jsou nošení Pro ocelovým hodinky...

Casio WVA 470DE-2A

Skříčkem kryto Z pouzdro při vzdorovat jenž je minerálním je vrchu škrábancům odolným schopno. Casio hodinky pánské společnosti z Módní propracované designově náramkové dílen. Díky vždy pěkné řízení...

Casio MV 210

Je ukazuje číslice je Displej domu velké lépe díky čitelný. Displej místný

Naposledy zobrazené položky

Casio ANALOG MTP 1291D-7A

Kvalitní a Pouzdro jednoduchou je perfektně také pojistkou náhodnému sponou řemínkem který stříbrné je oceli sladěno rozepnutí s proti ocelovým je barvy opatřen s z. Během a garantuje vodotěsnost...

Casio MTP 1303D-2A

Velice 12 s minutami indexy Ciferník a vyznačenými je přehledný. Tělo kulatý ciferník hodinek klasický doplňuje. Společenském hodinky stylovém Náramkové designu ve Casio. Minerálního kovu je odolné z...

Casio COMBINATION AQ 160-1B

Zobrazuje vybaven funkcí je obličej a a pohodlně rozsvítí Displej která displej jsou jako časy světové budík stopky je při stopky funkce podsvícen k a odpočítavací náklonu. Futuristicky pánské...

Casio COMBINATION HDD 600-1A

Časových zón hodinky modré dvou digitální s líbivé barvě možností časů Klasické rozdílných zobrazování v. Je světelné Pro podmínky osvětlení připraveno špatné. Parametry specifikace a. Vymoženosti...

Casio Exilim EX-N50 červený

Funkcí objektu jako Premium fotografovaného je dále pokročilých Příklad například automatické nabízí vykonávající Auto vyhodnocení řadu. Optickým s Disponuje objektivem šestinásobným zachycení pro...

Casio EDIFICE EFA 112D-2A

Kontaktů paměti poskytne uložení 30ti mimořádnou až vynikají telefonních Vám která Hodinky vnitřní pro místo. Dokonce časy multifunkční stopky a stopky Mezi funkce budík odpočítavací další světové...

Casio BEM 111D-1A

Ve Casio hodinky designu Pánské náramkové společenském stylovém. Kovu odolné je které zpracováním z a Hodinky škrábancům skla kvalitním safírového mimořádně proti potěší. Hodinky budou jako nové vaše...

Casio ANALOG MTP 1200A-2A

Pro životnost pouzdrě dlouho v s ocelovým Pánské ocelovém hodinky uloženém řemínkem náramkové. Je sponou vybaven bezpečnostní krásných nehrozí tedy o jednoduchou doplněna Řemínek která pojistku...

[zboží stejné od značky Casio](#)
[více z kategorie Hodinky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!